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Sirküler No           : 2019-34  

Sirküler Tarihi     : 04.03.2019  

 

Konu              : İhracat Bedellerinin 180 Gün İçinde Yurda Getirilmesi ve %  

           80'inin Bankaya Satılma Zorunluluğuna İlişkin  Süre 6 Ay  

           Uzatılmıştır.  

 

Bilindiği gibi 04.09.2018 tarih 30525 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Türk Parası Kıymetini 

Koruma Hakkında 32 Sayılı Karara” ilişkin 2018-32/48 nolu tebliğ ile, ihracat bedellerinin yurda 

getirilmesine ilişkin düzenlemeler yapılmış ve Türkiye’de yerleşik kişiler tarafından gerçekleştirilen 

ihracat işlemlerine ilişkin bedellerin, fiili ihraç tarihinden itibaren 180 gün içerisinde yurda getirilmesi ve 

bu bedellerin en az % 80’inin bir bankaya satılması zorunluluğu getirilmişti. 

 

Düzenleme 04.09.2018 tarihinde yürürlüğe girmiş ve bu tarihten itibaren altı ay süre ile geçerliydi.  

 

04.03.2019 tarihinde sona eren uygulama Türk Parası Kıymetini Koruma Hakkında 32 Sayılı 

Karara İlişkin Tebliğ (İhracat Bedelleri Hakkında) (Tebliğ No: 2018-32/48)’de Değişiklik 

Yapılmasına Dair Tebliğ (Tebliğ No: 2019-32/53) ile bu süre altı ay uzatılmış ve uygulama 

04.09.2019 tarihine kadar geçerli hale gelmiştir. 

 

Söz konusu tebliğ sirkülerimiz ekinde sunulmuştur. 

 

Bilgilerinize sunulur. 

 

Saygılarımızla, 

 

KAPSAM YMM LTD. ŞTİ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 Mart 2019 PAZAR Resmî Gazete Sayı : 30703 

TEBLİĞ 

Hazine ve Maliye Bakanlığından: 
TÜRK PARASI KIYMETİNİ KORUMA HAKKINDA 32 SAYILI KARARA İLİŞKİN 

TEBLİĞ (İHRACAT BEDELLERİ HAKKINDA) (TEBLİĞ NO: 2018-32/48)’DE 

DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ (TEBLİĞ NO: 2019-32/53) 

MADDE 1 – 4/9/2018 tarihli ve 30525 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Türk Parası Kıymetini Koruma 

Hakkında 32 Sayılı Karara İlişkin Tebliğ (İhracat Bedelleri Hakkında) (Tebliğ No: 2018-32/48)’in 13 üncü 

maddesinin ikinci fıkrasında yer alan “6 ay” ibaresi “1 yıl” olarak değiştirilmiştir. 

MADDE 2 – Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 3 – Bu Tebliğ hükümlerini Hazine ve Maliye Bakanı yürütür. 

  

Tebliğin Yayımlandığı Resmî Gazete'nin 

Tarihi Sayısı 

4/9/2018 30525 
 

 

 

 


